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Egye* asám in 16 fillér.
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Csehek megszállották a Mur- 
mann vasút egy részét.Bombamerénylet Eichorn vezér­

tábornagy ellen. Moszkva, julius 31. Archangelszk- 
j ben és a Murmann partokon az en- 
j tente csapatok folytatják a partraszál-

— Belehalt sérüléseibe. —
. ír

Berlin, julius 31. A Wolf-ügynökség jelenti Kievből jul. 30-iki kelettel: j lást.
Eichorn vezértábornagy és személyes szolgálatára rendelt szárnysegéde 

von Dresnels kapitány ellen ma délután 2 órakor a katonai kaszinóból j csehek elfoglalták, 
lakásához vezető utón egy bérkocsin érkező ember közvetlen közelről bomba- j A szovjet csapatok parancsot kap- 
merényletet követett el. Mindketten nagyon súlyosan megsebesültek A tak a visszavonulásra, 
merénylőt és a kocsist letartóztatták- ^ csehek 60.000 tónyi csapa ához

A nyomozás eddigi adatai szerint a moszkvai szociálforradalmi párt részes csatiatkozott Dutov tábornok 15.000 
a merényletben, amely mögött tudvalevőleg az entente áll. főnyi csapata.

A Murman vasút északi részét a

Berlin, julius 31. A császár részvétiratot intézett Eichornhoz, amelyben Hága, julius 31. A csehek Szma- 
sajnálattal vesz tudomást a megvetésre méltó gonosztettrol. Biztosítja részvé* kovkesz megszállásakor rengeteg gép 
férői és reméli, hogy egészsége mielőbb helyreáll. fegyvert, muníciót zsákmányoltak.

Kiév, julius 31. (Hivatalos.) Echorn vezértábornagy tegnap este tíz 
órakor belehalt sérüléseibe. Kevéssel előtte Dresnels kapitány is elhunyt. Éhínség, kolera Pétervárott.

Berlin, julius 31. A „Vorwärts* Írja: A hivatalos táviratból világosan Péter vár, julius 31. A lapok kőz- 
kitünik, hogy az Eichorn elleni merénylet szálai Moszkváig nyúlnak, ami uj ük a katonai parancsnoknak felszóli- 
komplikációkra adhat okot a bolseviki kormánnyal. Az ötödik háborús óv omi- tását, hogy a lakosság haladéktalanul 
nózus jelekkel kezdődik, nemcsak a nyugati fronton, hanem keleten is, ahol hagyja el az orosz fővárost az éhínség 
pedig formális békét kötöttünk. Tartani lehet tőle, hogy Kelet még sok és kolera miatt, 
munkát ad.

Kiév, julius 31. A 23 éves merénylő kihallgatása során elmondta, hogy 
Rjazán kormányzóságból való. Tegnapelőtt este indult el Moszkvából, ahonnan
& kormány kommunistái bizottságai küldte őzzel o megbízássuk' hogy 
Eichorn vezértábornagyot meggyilkolja.

Berlin, julius 31. A lapok követelik, hogy Ukrániában állítsák helyre 
német tekintélyt.

A politika hírei.
A Ház ülése.

a Budapest, julius 31. A képviselő- 
ház ma csekély érdeklődés mellett 
ülést tartott. Harmadszori olvasásban 
elfogadták a tegnap letárgyalt javas­
latokat.

Bartha Ödön egy órás beszéd kisé-
London, julius 31. A Reutter- 1 Genf, julius 31. A „Secoló* sze- retében benyújtotta a katonai ellátás­

ügynökség jelenti: Az egész vonalon rint az angol csapatoknak döntő tá- r(^ szóló törvényjavaslatot, 
különösen a marnei szakaszon a né- madása csak ezután következik, ha Egri Béla követeli, hogy a tisztek 
metek heves ellentámadásba kezdtek, megindul az entente egységes offenzi- legénység illetményeit emeljék fel. 
A marnei szakaszon állítólag hetvenegy vája Olaszországban, Albániában, Ma- statisztikai adatokkal kimutatja, hogy 
hadosztályt vetettek harcba a németek, cedóniában és Mezopotámiában. a tisztek kénytelenek adósságokat csi­

nálni, mert képtelenek a mai viszonyok 
mellett megélni.

Ezután áttértek az interpellációkra.

A németek heves ellentámadásba kezdtek.

Berlin, julius 31. A Wolff esti je­
lentése szerint a tegnapi vereség után 1 
az ellenség ma nyugodtan viselkedett. kar jelenti:

Hétfőn éjjel óta az ellenség, amely-
Hága, julius 31. Az angol lapok nek ellen álló ereje nagyon megnőve- 

őszre várják a németek nagy offenzi- kedett, erősen gátolta az elórenyomu- 
váját, mert szerintük eddig minden 1 ásunkat. Csapataink számos eUentír 
nagyobb offenzivát ősszel kezdtek a madását verték vissza és folytatták 
németek. az előrenyomulást.

Pár is, julius 31. A francia vezér-

A főrendiház ülése.
Budapest, julius 31. A főrendiház 

Wlassics Gyula báró elnöklésével 

ma ülést tartott.
Napirend előtt Károlyi József gróf 

felszólalt és kérte a kormányt, hogy 
kedd és csütörtöki hústalan napok 

helyett, tekintettel hogy az ország
. , - , . Hétmillió emberünk áll fegyverben, lakosságának 57%-a róm. katholikus,
AZ Bűl6nt6-113K 7 milllO omooro t p 0 c h tábornokban láugészre találtunk, kedden óa pénteken tartsanak hústalan

*11 fonvuprhpn Büszkék vagyunk az ellenségtől meg- napokat, lévőn péntek olyan nap,
üli legyircl Ucll. vetett amerikai segítségre. amikor a húsételtől a róm. kath. vallásu

London, julius 31. (Reutter) C ur- Győzelemről még korai beszélni, de egyénnek tartózkodni,kell 
son lordegy lakomán a kővetkezőket a nap már magasan ragyog. A szövet- Wekerle Sándor kijele 
mondta: „Elszántságunk a háború ne- ségeseket Anglia Gelmezte, ruházta ez ugy .s van. A^P^ ^vesen kozo- 
gyedik évének végén sem csökkent El- : fel. A kereskedők e célból kénysze- tek keddet és csütörtököt A bustala 
lenségünk néhány nap alatt elvesztette rültek értékpapírjaikat eladni, zálogba nap kedd és péntek. A választ 
a nyereséget. Elsősorban foglyokban, ; tenni, ami jelentékeny veszteséget másul vették. M eln9k>

halottakban, sebesültekben többet vesz- . okozott nekik. Junas/. Ai ,. .ói i reform.
tett, mint Valaha hitte. Elvesztette a A négyéves háború után teljes el- előadó ezután .^J^Xue 
kezdeményezést. Csapatainak jó híre, szántsággal, nem fogyatkozó energiá- ról szóló ja a.Utot terjesztette 

erkölcse meggyöngült 1 val küzdünk.“ Az ülés ta,t.
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Nagy becskerek, 1918.

SZERKESZTŐ SEQ ÉS KIADÓHIVATAL 
Zipotya-otce L

MEGJELENIK MISBE KKAP, VASÁR- 
ÉS ÜMMEPKAPOK KIVÉTELÉVEL.

%
POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP 

Felelős szerkesztő: Dr. MAYER JENŐ.

: 2L

Szerda, julius 31.XLVIi. évfolyam, 173. szám.
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torontät.

Hivatalos jelentések Akik végigraúoHákVezérkarunk mai jelentése. ;

Déimagprországot
' - - Budapest, julius 31. (Hivatalos.) , .

Az olasz harctéren a Sassó—Rossó vi- A miniszterelnökség sa|t?-><w.«a,y<m ma
kőveilcoző hivatalos jelen lést kaptuk a harc­

téri eseményekről:

Vezérkarunk jelentése.
BudufHit, július 30.

a Hurokra kerüit lókötők. — a nw
„ ... , „ P^-uinyinsendorseg fogása.

— Saját tudósítónktól.

dókén sikeres rohamcsapat vállalko­
zásból kifolyólag 25 foglyot szállítot­
tunk be. Az egész velencei arcvonalon 
élénk repülőtevékenység.

Albániában tartós nyomásunknak en- j 
gedve az ellenség több helyen kiüri- OLASZ HARCTÉR 
tette legelöl levő vonalait. , Ellens6gea tüzrajlaüté36k az arcvonal

mögötti területek ellen irányuló zavaró tűz. 
Lince Gawford főhadnagy 27 légi győzelmét

Nagybecskerek, ju| ;>] j 

VoszetMrnes tátogató cigány,wiá, j 
tett ártalmatlan,,a a párdáuvi fseiidfotiW « 
A megyében az utóbbi nló'l 
érték a lókötések. Kocsi i

ICH egymást
, !-in, lova és szer

szama tűnt el a tomntáhnogwi ga/dák.nfr
Szepfalim, Párdányon és KegJevinhhízúr 1 

különösen érzékenyen károsítottak ^ 

ottani uradalmakat és gazdálkodókat •, 
folyó déli tolvajok. Alföldi János pánlánvi (-sémi/;,'1 

pariján, valamint a Veit iíov s hegyháton őrmester Irinyi Péter népföl ke] övei 
levő állásaink ellen. Csapataink közül, amelyek kon át folytatott fáradság«-s 
részben szívós ellenállással, részben vitéz cl-

A vezérkar főnöke. !
:

Elsiiiyedt olasz cirkáld. aratta.
ALBÁNIA :

C h i a s s ó, Julius 31. Ma cl ave ten- ; 
gerészhadnagy kitüntetésével kapcso­
latban kiderül, hogy februárban egy 
olasz cirkáló ellenséges bi 
való küzdelemben elsülyedt.

!!!(*!>
Az ellenség az albán harcvonalon megis­

mételte erős támadásait

na]K-r
Bnyomozás

után kiderítette, hogv a tettesek cigányok 
voltak, akik szökésben vannak. A i-stmdör 
átment nyomozásra Temesmcgyfhe 
^ ingán el is fogta Dél magvait

.

A négy éves háború mérlege letámadásokkal az ellenségnek minden táma- ó
mmdását megsemmisítették, különösen dicsérőleg 

Berlin, Julius 31. (Wolf.) A német kiemelendő a budapesti 29. honvédgyalogezred 
hadseregnek a negyedik háborús évben 3. zászlóalja és a felsőmagyarorszűgi kassai 
való teljesítményeit a következő szá- 3. határvadászzászlóalj. 
mok fejezik ki:

. be, ahoi H 
Tszág egvik

legvészodélnne-sel>b cigányb*géjivét: ;I ■ja

éves (1 omá n Istvánt, aki nemrég szökött
meg

&

A vezérkar főnöke. a lugosi ki r. ügyészség f< «házából, 
(román István a legliirdetebb lókötő ci- 
gdnyfa.miliából való. Ö volt n feje a lóköfö 
bandának. Társa volt Konstantin Mihály 
47 éves kisszentmiklósi

Megszállottunk, elvettünk az ellen­
ségtől : Keleten 128^256, Olaszország­
ban 14.423, Nyugaton 3323 négyzet­
kilométernyi területet, amelyből a Marne 
mellett kiürített területet leszámítottuk.

Német hivatalos jelentés.
Berlin, július 30.

cigány, akit az
anidmegyei Karosa községben fogott el 
fáradhatatlanul nyomozó Alfödi őrmester, 
Hurokra került még két cigánynő: Fa v,t 

Az angolok £ ó Anna 31 éves kovácsházi és 8 z t o j- 
k o v Kata 19 éves ki ári-i születésű, akik

A nagy főhadiszállás jelenti :
NYUG A TI HARCTÉR.

Rupprecht trónörökös hadcsoporja: Élénk 
éjszakai felderítő tevékenység, 
részleges támadásait Merrys vidékén a Lystöl 
észskra és az Aillettől kétoldalt Árpástól délre 
visszavertük.

■óaA zsákmány a következő : 7000 ágyú, 
24.000 gépfegyver, 752.000 fegyver, 
2,868.000 ágyulöveg, 102,250.000 töl­
tény, 2000 repülőgép, 200 kötött lég­
gömb, 1700 tábori konyha, 300 tank, 
3000 mozdony, 21.000 vasúti kocsi, 
65.000 jármű.

A negyedik hadiévben ejtett foglyok 
száma 838.500. Ezzel a foglyok összes
száma elérte a negyedfélmilliót.

sv- -

segitőtársai voltak a férfiaknak, 
szelesen fegyverrel is fel voltak fegyver­
kezve, amit tettenérés' alkalmával hasz­
náltak is. hogy elmenekülhessenek. A négy .» 
cigányt összekötözve behozták tegnap a 
nagybei'skereki kir. ügyészség fogházába, 
akol előzetes letartóztatásba, helyezték 
őket.

f enné-

A német trónörökös hadcsoportja: Az ellen­
ség az arcvonalon nagy erőkkel megtámadta 
a vonalainktól, az Ourcqtól északra is, állá­
sainkat. Reimstől északkeletre emelkedő erős 
magaslatokon a franciákat, angolokat, ameri­
kaiakat legsúlyosabb veszteségeik mellett egész 
támadó arcvonalunkon visszavetettük. Az el- ; 
lenséges támadás súlypontja a Hartennes-Fere 
en Tardonois arcvonal ellen irányult. Az el i 
lenség sürü támadó hullámai délelőtt és dél- í 111,11 
után minduntalan újból rohamot intéztek. A j liak‘ 
roham vonalaink előtt és vonalainkon részben *

Ribot kihallgatása. ■

Pár s, Julius 31. A bíróság ma 
kihallgatta Malvy pőrében Ribot-t, aki 
kijelentette, hogy Malvy működése 
ellen kormányelnöksége idején semmi 
kifogása nem volt.

A cigányok a csendőrségen teljes bei 
merésben v< 0 tak, i

régi cigánymód szerint

m,
az ügyészségen persze

hígad-

A csendőrök a lopott lovak legnagyobb 
részét megtalálták és így a gazdák káva 
— mintegy negyvenezer korona

. .

Caillaux ügye.
Lugano, Julius 31. A Corriere della 

Sera jelenti Párisból:
A katonai hatóságok kijelentették, 

h°gy Caillaux ügyében nem illetékesek, 
így a pört az állami törvényszék fogja 
tárgyalni.

e lenlökésünk folytán omlott össze. Délután 
az ellenség kiterjesztette támadásait Fere 
Tardenois és túl kelet felé egészen a Meuni- j terül, 
ere és Erodie erdőig. Ezek a támadások épp I 
oly kevéssé jártak eredmérmy 1 mint azok a j

az ellenség \
reggel a Meuniere erdőben és az esti órákban ' 
pedig széles arcvonalon Vilié en Tardonistól j 
nyugatra intézett ellenünk Reimstől délre

f .megen

A Gomán Randa torontói megyei biin- 
stroma a következő':

■1

i észleges támadások, Szép falun Sármezei Árpád uradal- 
j mából 2 lovat kocsit és két lóra való szer­

számot.

Anglia és az idaoen honosok. eilensé8 Chambrozy és Vrigny között egyes ] Heg4ovichh!azáax Musehojng György
" helyeken több izbeu is megismételte támadá- i ^azdalkodótol 2 lovat es 2 lóra való szer­

it é C 8, Julius 31. Mint a távirati je- sa^ éa azokat késő estig heves részleges tá- számot,

leütésekből kitűnik, Anglia elrendelte »adásokban folytatta. Mindenütt
az idegen honosok angliai vagyonának visszavertük.

' likvidációját. Illetékes helyen ellen­
rendszabályokat helyeznek kilátásba.

Dárdán yon Kér dics Miklós gazdát-
godótól 2 lovat, Szentbuberton luxait B

véresen

A Champagneban Fichtelbergtől délre elűz- nagymennyisen szalonét, sonkát íoptsk- 
tűk az ellenséget azokbal az árkokból, ame- Atmerószkedtek a cigányok Teure*.

ÄÄsstsrrjss «skicsäs
Srtsssní—

menekült cigányok voltak azok, 
szerencsétlen Szalay Sándor ujaradi esen- 
dörszakaszvezetöt elhurcolták és meggyil­
kolták.

A mai tőzsde.
négy 11.1

Budapest, jul. 30. Magyar Hitel 
328, Osztrák Hitel 900, Jelzálogbank !

—, Leszámítoló 822, Agrárbank 1068, ;
MagyR»h!nkkQfif ’ ^aZati ^F04gialmÍ I = A fimt-oroaz béke. Berlinből táviratozzak:

- Beocsini - SalgóRima 1119, ! l C“n °rOSZ
Sehlick — Urikánvi — " i , ‘ gy Iás’ amelYet réfl megállapodás

’ y • 9 nnt tartanak a német fővárosban.

el-az
Ludendorff. akik a

sze-

Városi Mozi
Csütörtök, augusztus hó l én 2 előadás: 6 és 9 órakor.

Telefon 330 ■ Városi Sziehizban.
Péntek, augusztus hé 2-

TéhJtúii 37 >.
2 előadás: 6 és 9 órakor.

• z
:Vígjáték 4felvonásban. A főszereplők-

Legközelebb: „ARG0BAST EREJE“, ~ '
■I

Oóth Sándor. Sterty, Kemcnes
Ai«ln Meugsal, „A FEKETE SOFF0R“, és Huszár.

Mia May legjobb alakifása
1
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Betörővezér, aki már halálra volt ítélve.
Elfogták a törökbecsei ékszerrablókat. — A tettesek a becs-

kereki ügyészség fogházában.
— Saját tudósítónktól. —

MODERN MOZI
Az Orientben (Aradáczi-uf

- TELEFONSZAM 312,

Csütörtökön, augusztus hő 1 én, 
(egy előadás, este 9 órakor.)

Nagybecskerek. jnlius 31
Krach István törökbeosei ékszerész I becsére, álból a leány hátára állva mászott 

üzletébe — mint annak idején megírtuk —* be Krach üzletébe és egy 
ez év május 20-Dóm virradó éjjel betörök ékszereket, 
jártak, akik az üzletajtó feletti ablak be­
törése után jutottak be és elvittek mint 
egy 60—70 ezer koronáit érő ékszert. A 
csendőrség nyomozott is akkor ez ügyben 
de eredmény nem mutatkozott, miért is 
a nagybecskereki királyi ügyészség a to­
vábbi eljárást beszüntette 

A napokban történt azután, hogy F a r- 
k a s Péter törökbecsei1‘csendőrőrmester

\ az! AI Súlyos terhükkel még éjnek idején át­
keltek a Tiszán egy csónakon Óbecsére. 
Innen másnap táviratoztak egy Got t- 
f r i e dí Bernát nevű budapesti kereskedő­
nek, aki lejött Óbecsére és potom áron meg 
vette a zsák ékszert, fölvitte Budapestre, 
ahol egy Steiner (Szántó) Antal nevii 
egyénnel össze járták a budapesti ékszere­
seket és jó pénzért eladták. Azt mondot­
ták, hogy a pályaudvaron vásárolták ka­
tonáktól, akik a román hadjárat alkalmá­
val szerezték.

A nagybecskereki kir. ügyészség meg 
keresésére a budapesti államrendőrség 
házkutatást tartott Gottfried Bertalan és

toprini nász.
Dráma 4 felvonásban.

Csermely Gyula regénye után filmre irta és 
rendezte: Balog Béla.

Főszertpis: Matiyasovszky Ilona.
elfogott egy Gyár m a t i Imre nevűi 23 
éves nagyváradi illetőségű 37-ik gyalog- 
ezrcdbeli katonaszökevényt, aki Óbecsén 
a kedvesénél bujkált, Gyarmatinál egy fi­
nom betörőszerszáimot találtak. Vallatóra 
fogták. Beismerte, hogy mióta szökésben 
van, különféle büncselegményeket köve- Steiner Szántó Antal lakásán. Á két tel­
teti el több erdélyi városban Déván, Maros- \ jesen vagyontalan egyén lakásán harminc 
vásárhelyen, Kolozsvárott Deésen. Egy j kétezer korona készpénzt foglaltak le. 
ízben már halálra is volt ité 1 v*e ’ Mind a kettőt letartóztatták és Budapest-

Helyárak:
Páholyűlés 1 80 K. i. heiy 150 K, II hely 
V K. III. heiy 60 fillér.

a belgrádi hadosztálybiróság által, de meg j ről Nagybeskrekre szállították, ahol G a- 
kegyelmeztek neki, mert kiderült, hogy a ; dó István dir. vezető kir. ügyész előzetes 
bűncselekményt a felülvizsgálatra való j letartóztatásba helyezte őket. 
bocsájtá'sa után követte el. Gyarmati 
ugyanis a harctéren megvakult, a bal sze­
me üvegből van. Megkegyelmezése után 
megszökött a katonaságtól, Óbecsére ment 
ahol rábírta a kedvesét, Takács Véra 
nevű 19 éves leányt, hogy rabolják ki a 
Krach-féle ékszerüzletet. Átmentek Török

. IDŐJÁRÁS.
A nagybecskereki meteorológiai állomás időjárási

jelentése.)

Julius 31.
Tegnapi maximum : 24 5 C®.
Ma reggel: minimum : 110 C®.
Ma délben : Barométer 754‘3 inna. Hőmérő : 24 6 0®. 

Felhőzet: félig borult. Szól: ÉNy.
-Csapadék: —.

Gyarmati Imrét, akit. a be törő világban 
csak „Feri“ néven ismernek, mintán még- 
nincs végleg elbocsájtva a katonaságtól, 
átkisérték a temesvári hadbíróság foghá­
zába. Kedvese Takács Vera a nagybecske­
reki ügyészség fogházában van.

A rablott ékszerek nyagyrészemegkerült.— névmagyarosítás. A hivatalos lap közli, 
hoyy Diamant Sándor beregszászi születésű és 
illetőségű, nagybecskereki lakos, festőművész 
szíját, valamint Richárd nevű nagybecskereki Ez annyit jelent, hogy Fehértemplom adófizetői j két gyermeke, Süssmayer Oszkár és Elly épen
születésű kiskora gyermeke családi nevének 92 százalékkal kevesebb adót fizetnek a folyó ! zeneszámukat adták e ő, mikor apjukkal a tra*
.Gedeon'-ra kért Átváltoztatását a belttgy- * bőknek az°é® rtgSk'javukra'l.jákVhér- | »»rencsétlenség történt. A holttestet

miniszter megengedte. templom város e kedvező helyzetbe oly módon fel boncolják a halál okának megállapitasa
jutott, hogy az uj bortermelő adó és a központi végett, 
szeszfőzde annyit jövedelmez neki, hogy ház-

— A kormány a gyermekhalandóság meg-
jstlasára. Wekerle Sándor miniszterelnök bel- — A toprini nász. A legnagyobb érdeklő­

désre tarthat számot a Modern Mozi holnapi, 
csütörtöki előadása, „A toprini nász9, cimü 
4 felvonásos dráma, melyet Csermely Gyula 
regénye után filmre irta és rendezte Balog 
Béla. Már régen volt filmdrámának ilyen nagy 
hatása, mint ennek a minden tekintetben 
kitűnő magyar filmnek, melyben a főszerepet 
Matiyasovszky Ilona, a legjobb magyar film- 
díva személyesíti. Az előadásra — mely csak 
egy estén lesz bemutatva — jegyek előre 
válthatók a mozi elővételi pénztáránál egész nap.

tartását ezekből teljesen fedezheti, tehát köz­
ügy miniszter leiratot intézett Toronta; megye s^gj pótadó kivetésére nincsen szüksége.
#örvényhatóságához, melyben meghagyja, hogy
igyekezzenek a nagymérvű gyermekhalandóság

— Tfios levelet hozni Szerbiából A Belg­
rádi Hírek legutolsó száma közli: Az utazó 

csökkentésére mindent megtenni. A kormány közönséget saját érdekében figyelmeztetik,
előkészíti ezt az országos akciót és megteszi hogy a jövőben leveleket továbbítás végett át
az írszágos in ézkedéseket. Hangsúlyozza, hogy ne vegyen, vagy saját leveleit más személynek

ueri1 a> kendőket kíván a ku önben is mun- ^ az( ^ levélcs6„lpés2t szig0ruan meg-
kával elárasztott közigazgatási közegekre bari- büntetik és azonfelül nem engedik tovább
« am, de megkívánja, hogy rendes teendőik utazni, hanem kényszerutlevéllel küld k vissza,
körében nyitott szemmel kisérjék a népesedési __ öngyilkos hadbíró-főhadnagy. Kassáról 
mozgalmat és ott, ahol visszásságot tapasztal- jelentik: Tegnap délután megdöbbentő öngyil- 
oalr vagy annak akár lelkészek, akár a tanítók kosság történt. Böndewsky Teofil csernovitzi
„lián vagy egyébként jutnák tudomására, tegyék ^ad^W^S? "b 5S&£ 

meg azonnal a natáskorúkbe tartózó mtézke nagy v0|t beosztva, az erzsébetvárosi megállón 
dés eket, vagy pedig forduljanak azonnal a fel- tui a száguldó Tátra-expessz kerekei álá ve- 
4<"»bb hatósághoz. tette magát A gyorsvonat kerekei teljesen

onn kai»««!* Quóinhan ««nawvnl nAf síétrohcsolták a szerencsétlen ember tagjait,
— 8®° h?í',ia, V»" Svaiéban a spanyol nát- gki ban m halt. Öngyilkosságának okát

ii^nak. Bemből jelentik: A spanyol betegség nem íu<jják.
•Svájcban eddig nyolcszáz áldozatot követelt — Krúdy Gyula regényt irt a „Déli Hirlap*-

— Vonatkisiklas 40 Jutottal. Berlinből je- nak. A „Déli Hírlap* augusztus KMki vasár-
lentik : Landsbergnél egy teljes sebességgel naP* számában kezdi el közlését Krúdy Gyula

ba adó vonat kisiklott. Negyven halottja, tizen- ég népszer£ jr<^ mestermüve. „Az utitárs* le- 
kilenc súlyos sebesültje van a kisiklásnak. bilincselő érdekességü, gyönyörű magyar re-

— Magyar Borksreskedelmi Részvény Tár- gény, az utolsó esztendők legnagyobb jelen- 
^aság a Magyar Bank borvállalata tartotta ala- tőségü irodalmi alkotása. A Lázár Miklós 
Ittiló közgyűlését. Az uj társaság alaptőkéje 6 szerkesztésében megjelenő „Déli Hírlap* ezzel 
millió korona. A társaság célja a magyar bor- a regénnyel még kedvesebb barátja lesz a 
kereskedelem és a magyar borkivitel fejlesz- közönségnek, amelynek ragaszkodása adta meg 
lése, e végből többek között Zerkovitz Albert a „Déli Hírlap* szenzációs sikerének, óriási 
nagykanizsai kereskedő céget érdekkörébe példányszámának lehetőségét. A „Déli Hírlap* 
vonja. Az alakuló közgyűlésen az igazgatóság előfizetési ára egy bóra 2.80 K., egynegyed 
tagjává megválasztották: Krausz Simon elnök, . évre 7.50 K.f egész évre 30 K. Egy szám ára 
ifj. Palugyay Ferencet (alelnök), Bér Gyulát, 12 fillér.
Engel Artúrt, Korody Simont, Palugyai Antalt, 
ozv. Palugyay Józsefnél, Pollák Bertát, Pollák 
Ferencnél, Pollák Viktort, Rozenblüth Lajost 
ős Vermes Samut.

TAJSKOITATO.
Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyvtár 

nyitva van minden nap délután 5 órától este 
10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 4 órá­
tól este 10 óráig. Könyvtáróra vasárnap, szerda 
és péntek délután 3—5 óráig.

A „Magyarországi munkások rokkant- és 
nyugdijegylete“ nagybecskereki fiókja minden 
hó 1-je után eső vasárnapján fogad el befize­
téseket az Ellmer-fóle helyiségben délután 
3—5 óráig. — A beiratások szintén ott eszközöl­

tetnek.

Városi ingyenes népkönyvtár. A volt esküdt- 
széki épületben. Nyitva naponkint reggel 
l-tól délután 2 óráig.

Katonaotthon Temeavári-ut 1500. szám alatt 
nyitva minden nap délután 2—9 óráig.

— Halál a cirkuszban. A Zomborban mű­
ködő Hadstgélyző Cirkuszban megrendítő sze­
rencsétlenség történt tegnap este. Előadás 
közben a cirkusz villanyszerelője, Süssmayer 
Leopold kint villanyszerelés közben leesett egy— Egy boldog város. Fehértemplomról van 

melynek közgyűlése elhatározta, hogy a ...
folyó 1918. évre előirt községi pótadót törli. í létráról és szörnyethalt. Bent a cirkuszban

•»•J .

^rj<iár
I rsé 
tvrná>t 
I '7-er- 
9vív k

£

.'. *-»o
* h

■ ■ - 
Dl >Z v

*•: ' >-

I
|

-

cí hr j
etr-A 

- %
n’»k<v-
^ ].'■
kő *!-

ókötő 
: illái v

nz
t el 
te—tér.
!* a r a

[ <j

akik
errné-
p'ver- 
I s - 
| r.óyv 
ap a 
zaba.
leztvk

TOBONTAL!útS julius 31. •3. oldal.i

beis-

got

f

;

*i

.1

- I
. ?

I

Kávéházban, ven­
déglőben kérjük a $i

„TORONTÁLI

■2

a z
 w 

- „ 
.a

 ’i 
* 

? „ 
a-

 S
. s

. íü
- %

e
>

i

i
■I

V
■f
c. ■

fe
r-



tegnap
Tt

!

P á 
ben 1 
ségrc

Eli C
|4 nemze
»vallj;

1.
2.

VÍZIÓ :í
isme q

O.

1 hozásl
■■

dasa
4.

í
ISZWZJ

A b■

__ m

m
Be

■

elnö'j
elleni
hogy
nem
kijei«
SZÖVÖ
világi

' 0

m

•91

ö
meg#
egyv

il
súly íj

gazc
teng

r

Xá
az el 
akar 
állód 
nem

. ' Vitette 
nyug-tj 

letet q
s»

SGKSK-"^ a

4.

5

A

tartón d
b

tehes í'C

1 1

1!
M m I

L. . I '
II ' ;

1918 julius 80.TORONTÁli
4. oldal.■hMM 1 i A zsombolyai járás főszolgabirájatóL.

ÉGETETT MESZ79811 1 8662—1918. szám.

Pályázati hirdetmény.I I
í ^I

A Toronlálv.írmegye zsombolyai járásához 
tartozó nagykomlósi segéd jegyzői és végrehaj o- 
kéebesitöi állasokra pályázatot hirdetők és rei- 
hivom mindazokat, ki‘c ezen állasokat elnyeim 
óhajtják, hogy képesítésüket, életkorukat es 
eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal 
felszerelt kérvényüket hozzám folyó évi augusz­
tus hó 25-ig annál is inkább nyuj-sak be, mert 

később érkező kérvényeket figyelembe nem 

veszem.

egész kocsirakományokban ab 
feladóállomás prompt szállítandó 
a legolcsóbb napiáron kapható

!i
/

IK
■

KOHN ADOLF ÉS FIAa
i T emesvár-Gy árváros. JUTelefon 229.A segédjeryzői állásra pályázók igazolni 

tartoznak az 1900: évi XX. t.-c. 3. §-áhan megkí­
vánt képesítést.

A segédjegyző javadalmazása:
1400 korona készpénzfizetés
A végrehajió-készbesitő javadalmazása:
1200 korona készpénz fizetés.
A választás határnapját később fogom ki­

tűzni.
Zsombolya, 1918. évi julius hó 23-án.

Tullics s. k.,főszolgabíró.

Telefon 229.
706

1
A zsombolyai járás főszolgabirájátói.I

Mit iptelreE5 3938—1918. szám. 799*
•r Pályázati hirdetmény.

803
12 drb ágylcpcdől,
12 „ törülközőt,
6 „ ludloll-párnát

12 „ huzattal,
24 „ porlörlő-ruhát.

A Toront ílvármegye zsombolyai járásához 
tartozó üresedésben levő nagytószegi körjegy­
zői állásra pályázatot hirdetek s felhívom- 
mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, 

i hogy az 1883. évi I. t.-c. 6.; illetve az 1900. 
évi XX. t.-c. 3. §-ában körülirt képesítésüket, 
és eddigi működésűket igazoló okmányokkal 
felszerelt pá yázati kérvényüket hozzám folyó 
évi augusztus hó 30-áiq annál is inkább nyújt­
sák be, mert a később érkezőket figyelembe

m

Nsgybecskerek r. t varos po’garmesterétöt.

15411—1918 kig. sz.

'

i§
m

1130
- Cím a kiadóhivatalban. -

Hirdetmény.
nem veszem.

A körjegyző évi javadalmazása:
a) Nagytószeg község részéről:
1. 1564 korona készpénzfizetés, mely összeg­

ben a külömböző- átalányok is benfoglaltatnak,
2. Négy szoba és mellékhelyiségekből álló 

természetbeni lakás.
b) Kistószeg község részéről:
1492 korona készpénzfizetés, mely összeg­

ben a külömböző átalányok is benfoglaltatnak.
c) A két község részéről közösen:
1. A szükséges tűzifa természetbeni beszál­

lítása a vasútról a jegyzői lakás udvarába.
2. A szabályrendeletileg megállapított magán- 

munkálati dijak.
Tekintettel arra, hogy a körhöz tartozó 

kel egye íertékü tavaszi szalma), valamint a Kistoszeg községnek a körből való kiválása és 
tavaszi szalma lőrékének és pelyvájának ára önálló községgé való alakulása folyamatban van, 
18 kor

3 Alomszalma (az őszi gabonaneroüek szal­
mája), valamnt az alom (őszi) szalma lőréké­
nek es pelyvájának ára 12 kor.

> 4. Zsupszhlnia ára 20 kor.
5, Teng riszár és tengerifos>tás ára 14 kor.
A fent megállapított árak laza állapotú, szá­

raz es egészséges minőségű árura métermá- 
A Torontdvármegye zsombolyai járásához zsánkent (100 k g.) tiszta súlyban vonatkoznak; 

tartó- ó szenihuberti körjegyzőségben megüro ha a termelő az árut préselve adja át, meter- 
sedeti srqédjrgyzöi állasra pályázatot hirdnek. mázsánként o koronával többet követelhet.
Felhívom mi* chzokat. a-ik e/en állást elnverni ^ legmagasabb árakat, amelyek magukban
óhajt).ik, hogy oz 1900. évi XX. t-e. 3. §-ában foglalják a legfelj-bb 15 kilométer távolságra . . , 1Q1ft
előiri képesítésükét és eddigi alkalmaztatásu- . leky,,.> rakadó al la másra vagy gyüjő helyre való néJ jegyzogyakornok vagy írnok 191b.
kát iga oló okmányokkal leszerelt palvazati szállít is kóusegeit is, készpénzfizetés mellett évi augusztus hó 1-én havi 150 koroni
kérvényüké’ hozzam folyó évi auausztus hó történő eladás esetére kell érteni. fizetéssel alkalmazást nyer. Ajánlatok a
23-áig -aiínaris inkább nyújtsák be, mert a A 15 ktlome’er távolságnál messzebb fekvő község jegyzőiéhez küldendők 
később érkező kérvényeket figyelembe nem rakodó állomásra vagy gyűjtőhelyre való szál- *g ° 7 * ‘ f®. , OQ An

litás költségeit a magyar kir. földmivelésügyi Torontálszécsány, 1918. évi jul. 29-én.
A s« güdjegyző javadalmazása : miniszter rendelettel fogja megállapítani.
1000 korona iör/^fiz t s, 200 korona lakbér , ,A. fenl n,egallapitott árak 1918. évi augusztiis 

és 4t)) korona ahauüi,fi etéskiegés ites. .,*• naPÍ111 epuek életbe.
. .. . , -akk f.rtrtnr. ki Akl a Pldmat megszegi vagy kijátsza, kihá-

a 1 ^ * 1 ^ követel s 6 hónapig terjedhető elzárással v v . * m i
és 20(J0 kon >náig terjedhető pénzbüntetéssel 1—1 « -m* JL É. I r
fog bűntettetni, azon készlet pedig, amelyre 1 I | 1^ (1 IC
nezve a kihágás elkövettetett, elkoboztatik s Ä M. M m VÍV IV/UVil
ezen készlet értékének Vs e a feljelentőt, 44-e 
pedig a H^idirokkantak segélyalapját illeti.

Nagyb*. cskerek, 1918. julius hó 25-én.

11302100—1918. rk. szám.
Ismétel en feibivom mindazokat, akik 

gyapjukés/lettel rendelkeznek, vagy ilyent 
inasok részére őrizel ben tartanak, hogy 

készletet azo< nal. később birtokukba 
vagy ön/e ükb kei ülő készletei p* d g 
14 napon b .üi a Gvapju Központnak 
megvételre annal inkább felajánlják, m rt 
elleneseiben a rei-deiet niegszrgőt ellen állapíttatnak meg: 
a legszigorúbb megtorló eljárás f *g alkal-

Hirdetmény.7>-

A magyar kir. minisztérium 3129—1918. M. 
E. számú rendelete alapján közhírré teszem, 
hogv a szalastakarmányért (szénáért), szal­
máért, te geriszárért és tengerifosztásért köve­
telhető leíí<iiagasabb árak a következőképen

ezen
-

Az árak metermázsánként értendők.
1. Anyaszéna, sarju és mindenféle mestersé-r maztaim.

A feiaj:m!ashoz szükséges nyomtatvány ges száBstakarmány (lóhere, lucerna, bükköny,
mohar stb , széna) ára 30 kor.

2. Tavaszi szalma (árpa, zab, köles és ezek-

\
a varo-gazdai hivaiad» n kapha-óX

N g\bt c-kerek, 1918 évi július hó 
22-ári.

Strosz Béta, polgármester h. a megválasztandó körjegyző a szétválasztás, 
illetve Kistószeg községnek nagyközséggé és 
öqálló jeyyzőséggé történendő átalakítása esetén 
kárpótlást nem követelhet.

A választást később fogom kitűzni.
Zsombolya, 1918 julius hó 23-ári.

A zsombolyai jár.is főszolgabírójától.

2903—1918- szám. 800

- Pályázati hirdetmény. Tullics s. k., főszolgabíró
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Torontálszécsány község jegyzősége-i
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Hirdetmény.
Közbirrv ívstóük, hogy f. hó 22 ín 

icz. csith.g :::r. gazda;! .: u talált és bitangságba vett 2

u .rto. vs ..-}-U> ' I e n-atoU H, V.no8aTSéti hauguszms hó kiadóhivatalában. Zápolya-utca 1-
f.,.v »ugu^y.u, u, IfHg 10-ig n. jelentkezik, f. évi augusztus

" v,h '• ku ®'^1 hn l3-p" '«• e. 9 órakor nyilvános ár-
. o } rvi- v- ti út" a ytirböet verA-eo . f lt, adatni

Ó elük, 1918 julius 27-én.
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